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A folyóiratos munkacsoport  megbeszélése 
 
Az Egyházi Könyvtárak Egyesülésén belül megalakult négy munkacsoport tagjai 2005. 

január 19-én tartották első megbeszélésüket a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola 
Könyvtárában. 

A folyóiratos munkacsoport megbeszélésének célja a tavaly decemberben kiküldött, a 
kurrens folyóirat állomány feltárására irányuló kérdőívekkel kapcsolatban felmerült 
kérdések, tapasztalatok, eredmények megvitatása volt. 

Ebbe a munkacsoportba eddig 11 könyvtárból jelentkeztek kollégák, akik közül 
néhányan már az elkészült kérdőívekkel érkeztek, míg mások csak most kezdik el a feltárást. 
 
A következő kérdésekre próbáltunk közösen választ találni: 
1. A feldolgozás után hol és milyen formában jelenjenek meg az eredmények? 
2. A táblázat kitöltése közben milyen módszertani problémák merültek fel? (Pl. feltárás 
mélysége, hiány jelölésének szükségessége, szöveg- és nyelvi hűség stb.) 
3. Mekkora időhatárokat szabjunk a részeredmények beérkezésére és a munka befejezésére? 
4. Milyen kiindulópontként szolgálhat a felmérés a jövőre nézve? (Pl. fölöspéldányok 
elosztása, együttműködési tervek, tartalomjegyzék szolgáltatás stb.) 
 

Terveink szerint tavaszra várható az addigi eredmények közlése elektronikus 
formában az EKE honlapján keresztül és nyomtatásban is. Továbbá jelentést küldünk a 
Nemzeti Periodika Adatbázisnak (NPA), hogy országosan is ismertek lehessenek a 
példányadatokra vonatkozó információk.  
  Felvetődött a könyvtári szaksajtó figyelésének igénye is, melynek eredményeképpen a 
kollégák tájékoztatást kaphatnak a mindnyájunkat érintő és foglalkoztató szakmai cikkek 
megjelenéséről. 
  A munkacsoportok egymást is tájékoztatták megbeszélésük eredményeiről, melyből 
kiderült, hogy lehetséges és szükséges a csoportok közötti együttműködés és 
munkamegosztás. 
A munkába bekapcsolódni szándékozókat továbbra is szívesen látjuk! 
 Lehotai Edit – Punyi Ildikó 
 Szegedi Hittudományi Főiskola Könyvtára 
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A szoftveres munkacsoport megbeszélése 
 
 

2005. január 19-én az Egyházi Könyvtárak Egyesülésének munkacsoportjai 
megtartották első értekezletüket Budapesten, a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola 
Könyvtárában. Az értekezlet első része közösen zajlott, majd az egyes munkacsoportok külön 
termekbe vonultak, hogy megtárgyalják saját csoportjuk feladatait. 
A szoftveres munkacsoport megbeszélésen Baranya Péter (Veszprémi Hittudományi Főiskola 
Könyvtára), Porkoláb Annamária (Szegedi Hittudományi Főiskola Könyvtára), Takács 
Karolina (Kalocsai Főszékesegyházi Könyvtár) vettünk részt.  
 
 


